

2019年第147期

总第1938期

2019年12月23日
星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

双色球 12亿大派奖火爆进行中

我省配套 700 部华为 P30 手机助力派奖

每期派发 35 部华为 P30 手机

亳州双色球彩民合买团集体领千万大奖



的 22 位彩民。

彩站运气旺 曾中二等奖

据武长青介绍,投注号码是由自己与彩民共同研究,反复讨论选出的。“合买团里都是我们附近的老彩民,几年来一直都在买彩票,但以前单枪匹马,难中大奖,自从搞起合买,选的号多了,中奖几率就大得多了。”

令人意外的是,这已经不是合买团今年的第一个大奖了。今年双色球第 2019098 期,这群幸运的彩民就已经合买中得过二等奖,并每人分得奖金 3 万余元。“当时虽然每个人分到的钱不多,但是高兴啊,心里特别美。所以也更加坚定了我们合买的念头。相信我们会向着更高的大奖冲刺,这不,大奖真的来了。”说到这件事,武长青开心的溢于言表。

奖金有规划 合买不能停

问到购彩初心,现场彩民均表示,自己坚持购买福彩最初是为了中奖,但是现在觉得如果能中奖自然很开心,即便没有中奖也没什么大不了,就当是为公益事业尽一份力。

中奖者纷纷表示,获得的奖金会用来改善生活、为家人买保险、给孩子做教育基金等等。以后大家也还将继续以合买的形式购买福利彩票,将做公益坚持下去。(印敏/文 卢金涛/图)

了安徽省福彩中心兑领大奖。

合买风气盛 大家都参与

据了解,中奖彩票为 168 元的“9+1”复式号码票,由 22 人合买。发起人是亳州市利辛县粮油食品商场的亳州福彩第 34171001 号站点站主武长青。自 2018 年开始,双色球合买就风靡彩市,武长青也开始组织站内彩民合买,每

都会买几百元双色球。这种投入少,中奖几率大的购彩模式立即吸引了店内彩民踊跃参与。参与人数最多时,达到四五十人,有年过花甲的老人,也有 90 后的年轻人;这里面,就包括此次中奖

合肥福彩开展新增站点销售员培训



近期,合肥市福彩中心根据市场发展的需要,面向全市公开征召了 13 家福彩投注站。按照工作进度,这批站点经市福彩中心验收合格后投入经营。为保证新上岗的销售人员能尽快融入角色,更好地为彩民服务,中心于近期组织开展了三场新增站点销售员培训会。

12月10日上午,市福彩中心为全市新上岗的近 50 名销售员(含新近上岗的销售员)进行首次岗前培训。本次培训共

计三个课时,分别从福彩的发展历程、游戏介绍、游戏规则、宣传营销、各类游戏玩法、政策法规等方面展开,并在课后进行考试,对授课情况进行实时检验。

通过培训,对提升福彩销售员队伍综合素质能力及服务水平起到了积极的作用,市中心将不断优化培训内容,创新培训方式,为福彩事业的持续健康发展打下坚实的基础。

(夏盈)

安庆福彩开展消防培训演练



全习惯,从根源消除火灾隐患。第二,掌握一旦发生火情,应第一时间拨打火警求救电话 119 向火警求救。第三,面对火灾一定要冷静、镇定、不慌乱,采取正确的自救、求救措施。

培训结束后,对全体职工进行了消防演练,在演练活动中向大家展示了灭火器的使用原理以及相关的注意事项,中心职工在消防官兵正确的指导下按照灭火的步骤和方法亲自演练了灭火器的使用方法,体验了现场灭火的过程,将燃起的浓烟大火迅速扑灭。

为切实做好防范各类安全事故的发生,切实有效地提高安庆市福彩中心职工的安全消防技能。12月6日上午,在迎江区消防大队组织全体职工开展了消防安全知识培训和消防演练活动。

演练开始前,迎江区消防队长从三个方面对全体职工进行了消防安全知识培训:第一,平时一定要保持良好的消防安

(牟静)

责任编辑:盛文 美编:杨青